
 

tkaná látka Cappuccino,
rozměr: 146 × 330 × 146 cm,
plocha lůžka: 135 × 290 cm,

s potažením zad,
1005269-00

(10190001-00)

SEDACÍ SOUPRAVA

8 999,–
13 999 ,-

Sleva

35%

Struhadlo
 výška 17 cm, 

0127397-00

Hrneček
375 ml, 

různé druhy, 
0127398-00

Miska
 ø13cm, 

transparentní sklo, 
0127399-00

ROZKLÁDACÍ

135 x 290 cm

LETNÍ VÝPRODEJ

Nabídka platí od 26. 7. do 8. 8. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Nevztahuje se na nabídku z e-shopu www.asko.cz. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, 
včetně DPH. Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. Zboží nezasíláme na dobírku. 

*Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží a elektrospotřebiče. Slevy nelze kombinovat ani sčítat, platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 207P2_CZ.

HRNEČEK

35,–
99 ,-

Sleva

64%

STRUHADLO

25,–
69 ,-

Sleva

63%

MISKA

10,–
39 ,-

Sleva

74%
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Sklenička, 
sklo, set 3 ks
0920609-00

Jídelní servis, porcelán, 62 ks, 
0126836-10 (86190033-23)

Jídelní servis, 
porcelán, 12 ks, 
0127083-00

Kávový servis, 
18 ks, porcelán-bílá 

s moderním dekorem, 
0920963-00 
(86190003)

Kávový servis, 
porcelán, 18 ks, 

921065-00

Souprava hrnců,  12 dílů, ocel, sklo, 
plast, 01590403-00

Sada příborů, 
ocel, 18/10, 
127369-00

Jídelní servis,  12 ks, 
porcelán-bílá s moderním 

dekorem, 0920963-01 
(86190003-00)

Cedník, 
ø 24 cm, ocel, 

různé barvy
127403-00

Salátové vařečky, 2ks,
27 cm, ocel , 127401-00

Salátová mísa,
ø 24 cm, ocel 

127402-00

Jídelní kryt, 
plast

35 × 35 × 34 cm, 
mix barev 

0709373-18 , 
(86140014-17) 

Pánev,
aluminium,

ø 28 cm 
127400-00

JÍDELNÍ SERVIS

1 499,–
3 699 ,-

Sleva

59%

CENA ZA 3 KS

59,–
169 ,-

Sleva

65%

18 dílů

3 ks

18 dílů

62 dílů

12 dílů

12 dílů

JÍDELNÍ SERVIS

699,–
1 499 ,-

Sleva

53%

JÍDELNÍ SERVIS

299,–
899 ,-

Sleva

66%

SADA PŘÍBORŮ

799,–
2 699 ,-

Sleva

70%

SALÁTOVÉ VAŘEČKY

69,–
199 ,-

Sleva

65%

JÍDELNÍ KRYT

49,–
99 ,-

Sleva

50%

CEDNÍK

99,–
249 ,-

Sleva

60%

PÁNEV

199,–
499 ,-

Sleva

60%

12 dílů
699,- 

499,- 

99,- 

SADA HRNCŮ

999,–
2 499 ,-

Sleva

60%

30 dílů výběr 
barev

2
Nabídka platí od 26. 7. do 8. 8. 2012 nebo do vyprodání zásob. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy, montáže, včetně DPH.
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Deka a polštář - set

polštář: 70 × 90 cm,
600 g, deka: 

135 × 200 cm,
800 g,

0709199-00
(86140002)2 díly

Stropní lampa,
sklo, 6 × 33 W,
0306436-00

Stolní lampa,
sklo, 1 × 40 W,
výška 26cm, 0306434-00, 01

Stropní lampa,
titan, 6 × 50 W, 180 cm,
0306435-00

Stropní osvětlení, 
ocel-bílá-sklo,

1 × E27, max. 40 W
0306267-07

(86170002-06)

Stropní lampa LUCE, 
1 × E14, 1×60 W, 

25 × 42 cm, 
0306265-00

(01990039-00)  

Stropní 
lampa,

1 × E27, 
Max.  60 W, 

 Ø 32 cm,
0306267-25 

Stolní lampa LUCE,
1 × E4, Max. 40 W, 21 cm,
0306266-00 (01990039)

Stropní lampa,
3 × 40 W, Ø 32 cm,
0306456-00

Stolní lampa,
1 × E14, Max. 40 W, 14 × 24cm,
0306267-24 (86170006-11)

Fleece deka, 
více druhů,  

130 × 170 cm, 
100% polyester, 

709626-00

Polštáře, více druhů, 
- 50 × 50 cm, 709255-00, 01, 02, 03 - 129,-

- 40 × 40 cm, 709627-00 - 49,-
- 50 × 50 cm, 0709373-00 (86140014) - 99,-

- 40 × 40 cm, 0709373-01 (86140014-00) - 99,-

STOLNÍ LAMPA

199,–
999 ,-

Sleva

80%

STOJACÍ LAMPA

1 999,–
2 699 ,-

Sleva

25%

STROPNÍ OSVĚTLENÍ

899,–
1 899 ,-

Sleva

52%

STROPNÍ OSVĚTLENÍ

999,–
3 499 ,-

Sleva

71%

STROPNÍ LAMPA

349,–
699,-

Sleva

50%

STROPNÍ LAMPA

699,–
1999,-

Sleva

65%

POVLEČENÍ SET 2 DÍLY

249,–
599 ,-

Sleva

58%

DEKA A POLŠTÁŘ - SET

499,–
1 299 ,-

Sleva

61%

DEKA

99,–
249 ,-

Sleva

60%

DEKA

299,–
699 ,-

Sleva

57%

199,- 

1 899,- 

1 699,- 
129,- 

STOLNÍ LAMPA

499,-
999,- Sleva

50%

Deka, 
140 × 200 cm, 

100% polyester,
0709202-00

(86140010-00)

Polštář, 
70 × 90 cm, 
100% polyester, 
0709201/00 
(86140010)

STOLNÍ LAMPA

299,–
999 ,-

Sleva

70%

výběr 
vzorů

Stojací lampa ARIAN, 
1 × E27, Max. 75 W
výška cca  210 cm, 
0730321-01
(01990046)

Povlečení set 2 díly, 
materiál: microfasera, 

100% polyester
rozměry: 70 × 90,

 140 × 200 cm, 
 0709308-00 

(86140013)

Stolní lampa, 
1 ×  E 14, max. 40 W,
8200228,
8200229- 02, 
(01990056-00, 
02)

POLŠTÁŘ

od 49,–

GARANCE 
NEJNIŽŠÍ CENY
GARANCE

NEJNIŽŠÍ CENY

3  
Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného zboží, uvedené rozměry jsou orientační.  Zboží nezasíláme na dobírku. Prospekt 207P2_CZ.
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Sklenička, 
sklo, set 3 ks
0920609-00

Jídelní servis, porcelán, 62 ks, 
0126836-10 (86190033-23)

Jídelní servis, 
porcelán, 12 ks, 
0127083-00

Kávový servis, 
18 ks, porcelán-bílá 

s moderním dekorem, 
0920963-00 
(86190003)

Kávový servis, 
porcelán, 18 ks, 

921065-00

Souprava hrnců,  12 dílů, ocel, sklo, 
plast, 01590403-00

Sada příborů, 
ocel, 18/10, 
127369-00

Jídelní servis,  12 ks, 
porcelán-bílá s moderním 

dekorem, 0920963-01 
(86190003-00)

Cedník, 
ø 24 cm, ocel, 

různé barvy
127403-00

Salátové vařečky, 2ks,
27 cm, ocel , 127401-00

Salátová mísa,
ø 24 cm, ocel 

127402-00

Jídelní kryt, 
plast

35 × 35 × 34 cm, 
mix barev 

0709373-18 , 
(86140014-17) 

Pánev,
aluminium,

ø 28 cm 
127400-00

JÍDELNÍ SERVIS

1 499,–
3 699 ,-

Sleva

59%

CENA ZA 3 KS

59,–
169 ,-

Sleva

65%

18 dílů

3 ks

18 dílů

62 dílů

12 dílů

12 dílů

JÍDELNÍ SERVIS

699,–
1 499 ,-

Sleva

53%

JÍDELNÍ SERVIS

299,–
899 ,-

Sleva

66%

SADA PŘÍBORŮ

799,–
2 699 ,-

Sleva

70%

SALÁTOVÉ VAŘEČKY

69,–
199 ,-

Sleva

65%

JÍDELNÍ KRYT

49,–
99 ,-

Sleva

50%

CEDNÍK

99,–
249 ,-

Sleva

60%

PÁNEV

199,–
499 ,-

Sleva

60%

12 dílů
699,- 

499,- 

99,- 

SADA HRNCŮ

999,–
2 499 ,-

Sleva

60%

30 dílů výběr 
barev
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Nabídka platí od 26. 7. do 8. 8. 2012 nebo do vyprodání zásob. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy, montáže, včetně DPH.
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Deka a polštář - set

polštář: 70 × 90 cm,
600 g, deka: 

135 × 200 cm,
800 g,

0709199-00
(86140002)2 díly

Stropní lampa,
sklo, 6 × 33 W,
0306436-00

Stolní lampa,
sklo, 1 × 40 W,
výška 26cm, 0306434-00, 01

Stropní lampa,
titan, 6 × 50 W, 180 cm,
0306435-00

Stropní osvětlení, 
ocel-bílá-sklo,

1 × E27, max. 40 W
0306267-07

(86170002-06)

Stropní lampa LUCE, 
1 × E14, 1×60 W, 

25 × 42 cm, 
0306265-00

(01990039-00)  

Stropní 
lampa,

1 × E27, 
Max.  60 W, 

 Ø 32 cm,
0306267-25 

Stolní lampa LUCE,
1 × E4, Max. 40 W, 21 cm,
0306266-00 (01990039)

Stropní lampa,
3 × 40 W, Ø 32 cm,
0306456-00

Stolní lampa,
1 × E14, Max. 40 W, 14 × 24cm,
0306267-24 (86170006-11)

Fleece deka, 
více druhů,  

130 × 170 cm, 
100% polyester, 

709626-00

Polštáře, více druhů, 
- 50 × 50 cm, 709255-00, 01, 02, 03 - 129,-

- 40 × 40 cm, 709627-00 - 49,-
- 50 × 50 cm, 0709373-00 (86140014) - 99,-

- 40 × 40 cm, 0709373-01 (86140014-00) - 99,-

STOLNÍ LAMPA

199,–
999 ,-

Sleva

80%

STOJACÍ LAMPA

1 999,–
2 699 ,-

Sleva

25%

STROPNÍ OSVĚTLENÍ

899,–
1 899 ,-

Sleva

52%

STROPNÍ OSVĚTLENÍ

999,–
3 499 ,-

Sleva

71%

STROPNÍ LAMPA

349,–
699,-

Sleva

50%

STROPNÍ LAMPA

699,–
1999,-

Sleva

65%

POVLEČENÍ SET 2 DÍLY

249,–
599 ,-

Sleva

58%

DEKA A POLŠTÁŘ - SET

499,–
1 299 ,-

Sleva

61%

DEKA

99,–
249 ,-

Sleva

60%

DEKA

299,–
699 ,-

Sleva

57%

199,- 

1 899,- 

1 699,- 
129,- 

STOLNÍ LAMPA

499,-
999,- Sleva

50%

Deka, 
140 × 200 cm, 

100% polyester,
0709202-00

(86140010-00)

Polštář, 
70 × 90 cm, 
100% polyester, 
0709201/00 
(86140010)

STOLNÍ LAMPA

299,–
999 ,-

Sleva

70%

výběr 
vzorů

Stojací lampa ARIAN, 
1 × E27, Max. 75 W
výška cca  210 cm, 
0730321-01
(01990046)

Povlečení set 2 díly, 
materiál: microfasera, 

100% polyester
rozměry: 70 × 90,

 140 × 200 cm, 
 0709308-00 

(86140013)

Stolní lampa, 
1 ×  E 14, max. 40 W,
8200228,
8200229- 02, 
(01990056-00, 
02)

POLŠTÁŘ

od 49,–

GARANCE 
NEJNIŽŠÍ CENY
GARANCE

NEJNIŽŠÍ CENY

3  
Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného zboží, uvedené rozměry jsou orientační.  Zboží nezasíláme na dobírku. Prospekt 207P2_CZ.
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OBÝVACÍ STĚNA

12 999,–
17 999 ,-

Sleva

27%

Obývací stěna, ořech baltimore / čoko dub, 
rozměry: 340 × 200 × 53 cm, včetně osvětlení, 
5001611-05 (03260304-00)

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

16 999–

Sleva

26%

22 999 ,-

Sedací souprava, korpus ekokůže bílá, sedák tmavě šedá, 4 opírací, 3 podlouhlé a 3 malé polštáře, nohy kov 
alu, moderní tvar, možnost objednání v jiném provedení, rozměry: 280 x 203 cm, 5002573-00 (10200001-00)

Výběr potahových 
materiálů

4
Nabídka platí od 26. 7. do 8. 8. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Nevztahuje se na nabídku z e-shopu www.asko.cz. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, 

dopravy a montáže, včetně DPH. Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační.  

207P2_CZ_4-5.indd   1 13.07.12   16:12

Pohovka, tkaná látka světle šedá, nohy 
plastové černé, rozměry: 220 × 80 × 85 cm, 
1002745-00 (16020018-00)

Včetně polštářů

Rozkládací na lůžko 105 × 190 cm

Možnost objednání 1 a 2sedáku

Rozkládací na lůžko 140 × 195 cm

Rozkládací na lůžko 105 × 190 cm

Pohovka, tkaná látka šedá, polštáře - látka se vzorem, 
rozměry: 221 × 70 × 93 cm, 1002256-00 (10110012-00)

Pohovka, látka červená Mico 0034, 2 × polštář bavlna proužkovaná, 
rozměry: 124 × 54 × 64 cm, 1005273-00 (10190003-00)

POHOVKA

8 999,–
13 999,-

Sleva

35%

POHOVKA

2 999,–
4 199,-

Sleva

28%

Rozkládací na lůžko 183 × 107 cm

POHOVKA

4 999,–

Sleva

25%

6 699 ,-

Výběr potahových 
materiálů

LETNÍ 
VÝPRODEJ

Výběr potahových 
materiálů

5

 

 

» Telefonická objednávka 
» Srovnání vybraných  
 produktů   

www.asko.cz

Zboží nezasíláme na dobírku. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží a elektrospotřebiče.
Slevy nelze kombinovat ani sčítat, platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 207P2_CZ.
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OBÝVACÍ STĚNA

12 999,–
17 999 ,-

Sleva

27%

Obývací stěna, ořech baltimore / čoko dub, 
rozměry: 340 × 200 × 53 cm, včetně osvětlení, 
5001611-05 (03260304-00)

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

16 999–

Sleva

26%

22 999 ,-

Sedací souprava, korpus ekokůže bílá, sedák tmavě šedá, 4 opírací, 3 podlouhlé a 3 malé polštáře, nohy kov 
alu, moderní tvar, možnost objednání v jiném provedení, rozměry: 280 x 203 cm, 5002573-00 (10200001-00)

Výběr potahových 
materiálů

4
Nabídka platí od 26. 7. do 8. 8. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Nevztahuje se na nabídku z e-shopu www.asko.cz. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, 

dopravy a montáže, včetně DPH. Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační.  

207P2_CZ_4-5.indd   1 13.07.12   16:12

Pohovka, tkaná látka světle šedá, nohy 
plastové černé, rozměry: 220 × 80 × 85 cm, 
1002745-00 (16020018-00)

Včetně polštářů

Rozkládací na lůžko 105 × 190 cm

Možnost objednání 1 a 2sedáku

Rozkládací na lůžko 140 × 195 cm

Rozkládací na lůžko 105 × 190 cm

Pohovka, tkaná látka šedá, polštáře - látka se vzorem, 
rozměry: 221 × 70 × 93 cm, 1002256-00 (10110012-00)

Pohovka, látka červená Mico 0034, 2 × polštář bavlna proužkovaná, 
rozměry: 124 × 54 × 64 cm, 1005273-00 (10190003-00)

POHOVKA

8 999,–
13 999,-

Sleva

35%

POHOVKA

2 999,–
4 199,-

Sleva

28%

Rozkládací na lůžko 183 × 107 cm

POHOVKA

4 999,–

Sleva

25%

6 699 ,-

Výběr potahových 
materiálů

LETNÍ 
VÝPRODEJ

Výběr potahových 
materiálů

5

 

 

» Telefonická objednávka 
» Srovnání vybraných  
 produktů   

www.asko.cz

Zboží nezasíláme na dobírku. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží a elektrospotřebiče.
Slevy nelze kombinovat ani sčítat, platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 207P2_CZ.
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SEDACÍ SOUPRAVA 3-2

18 999–

Sleva

33%

28 690 ,-

Sedací souprava ve tvaru U, 
umělá kůže / tkaná látka, 
rozměry: 305 × 75 × 181/155 cm, 
1005296-00 (10160004-00)

Rozkládací na lůžko 
134 × 198 cm

2

Rohová sedací souprava, 
sokl ekokůže bílá / sedák tkaná látka šedo bílá, polohovací opěrka hlavy, 
polohovací područky rozměry: 190 × 320 × 90 cm, 1002435-00 (10130020-00)

Výběr potahových 
materiálů

Pravá i levá V

V

Sedací souprava, tkaná látka, 
nohy chrom, rozměry: 245 × 165 cm, 
1005211-00 (16020009-00)Rozkládací na lůžko 110 × 215 cm

OBÝVACÍ STĚN

5 999
8 499 ,-

Obývací stěna, korpus: ořech baltimore/
wenge; front: wenge/ořech baltimore, rozměry: 
300 × 190 × 42 cm, 03260320-00

Plánovaná sedací souprava, semiš, 
bez potažení zad, lehce čistitelný potahový 
materiál, širokovariabilní program, možnost 
výběru z typového plánu, ceny jsou uvedeny 
pro skupinu látek 10, 1004667-86 (01900015-10)

Výběr potahových 
materiálů ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

29 999,–

Úložný prostor
za příplatek

Rozkládací na lůžko
za příplatek

Křeslo

4 999,-

Výběr potahových 
materiálů

Sedací souprava 3-2, ekokůže, rozměry 3sedák: 216 × 86 × 92 cm, 2sedák: 184 × 86 × 92 cm, 100282900 (06890124-00)
Křeslo, rozměry: 118 × 86 × 92 cm, 
1002829-01 (06890124-01) - 6 499,-
Taburet, rozměry: 66 × 66 × 66 cm, 
1002829-02 (06890124-02) - 2 999,-

Výběr potahových 
materiálů

OBÝVACÍ STĚNA

12 999–

Sleva

27%

17 999 ,-

Obývací stěna, bílá / sklo, včetně 
osvětlení, 6 dílů, mnoho odkládacích 
ploch, rozměry: 290 × 200 × 45 cm, 
0511429-00 (20300002-00)

ROHOVÁ SEDACÍ S

9 9914 999 ,-

Nabídka platí od 26. 7. do 8. 8. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Nevztahuje se na nabídku z e-shopu www.asko.cz. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, 
dopravy a montáže, včetně DPH. Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační.  

3 999,-

Sedací souprava ve tvaru U, béžová látka s efektem broušené kůže, 
rozměry: 215–324 × 94 × 87 cm, lůžko 177 × 270 cm, 1002797-00 (06890008-38)
Křeslo, béžová látka s efektem broušené kůže, 
rozměry: 100 × 94 × 87 cm, 1002797-01 (06890008-39)

Úložný prostor

Výběr potahových 
materiálů SEDACÍ SOUPRAVA

19 999,–

Sleva

29%

28 350 ,-

6

ROHOVÁ SEDACÍ SOU

17 99
24 999 ,-

207P2_CZ_6-7.indd   1 13.07.12   16:09

Levá i pravá variantau U, 

cm, 

Včetně všech 
polštářů

Úložný prostor

SEDACÍ SOUPRAVA

16 999,–
22 999,-

Sleva

26%

Vč. potažení  zad

Úložný prostor

Včetně polštářů

Rozkládací na lůžko 
110 x 190 cm

4 999,-

Trojsedák, materiál: žinilka eva bordó, rozměry: 
230  ×  95  ×  80 cm, 1003412-00 (04680026-24)

Křeslo, rozkládací, rozměry: 
90  ×  85  ×  80 cm, 1003412-01 
(04680026-25) 

Dvousedák, rozkládací, 
rozměry: 160  ×  85  ×  80 cm, 
1003412-02 (04680026-27)

KŘESLO

3 499,–

4 899 ,- Sleva

28%

Výběr potahových 
materiálů

STĚNA

99,–

Sleva

29%

OBÝVACÍ STĚNA

4 999,–
6 899 ,-

Sleva

27%

Konferenční stolek, ořech baltimore / bílá, 
rozměry: 95 × 42 ×55 cm, 1005278-00, 01 
(02830329-00, 01)

KONFERENČNÍ STOLEK

999,–
1 399 ,-

Sleva

28%

TV stolek,  
rozměry: 130 × 40 × 50 cm, 
1003667-00 (39990133-00)

Konferenční stolek, 
tvrzené sklo, chrom,  
rozměry: 90 × 43 × 55 cm, 
1003502-00 (39990035-00)

KONFERENČNÍ STOLEK

1 199,–
1 499 ,-

Sleva

20%

Konferenční stolek, 
tvrzené sklo, nerez, rozměry: 120 × 42 × 70 cm, 
1003490-00 (39990030-00)

3 999,-

LETNÍ VÝPRODEJ

DACÍ SOUPRAVA

999,–

Sleva

33%

TV STOLEK

2 999,–

Sleva

26%

4 060 ,-

Obývací stěna, dub bardolino / bílá, 
rozměry: 240 × 184 × 50 cm, dostatek 
úložného prostoru, 1005204-00 
(00850113-00)

Zboží nezasíláme na dobírku. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží a elektrospotřebiče.
Slevy nelze kombinovat ani sčítat, platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 207P2_CZ.

SEDACÍ SOUPRAVA 3-2

11 499–

Sleva

33%

17 249 ,-

Sedací souprava, sokl ekokůže červená / sedák tkaná látka 
černo červená, odkládací deska černé sklo, rozměry: 165 × 250 cm, 
výška: 64–75 cm, 1003360-02 (10000001-04)

Výběr potahových 
materiálů

Včetně polštářů

Úložný prostor

7

ACÍ SOUPRAVA

999,–

Sleva

28%

KONFERENČNÍ STOLEK

599,–
839 ,-

Sleva

28%
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SEDACÍ SOUPRAVA 3-2

18 999–

Sleva

33%

28 690 ,-

Sedací souprava ve tvaru U, 
umělá kůže / tkaná látka, 
rozměry: 305 × 75 × 181/155 cm, 
1005296-00 (10160004-00)

Rozkládací na lůžko 
134 × 198 cm

2

Rohová sedací souprava, 
sokl ekokůže bílá / sedák tkaná látka šedo bílá, polohovací opěrka hlavy, 
polohovací područky rozměry: 190 × 320 × 90 cm, 1002435-00 (10130020-00)

Výběr potahových 
materiálů

Pravá i levá V

V

Sedací souprava, tkaná látka, 
nohy chrom, rozměry: 245 × 165 cm, 
1005211-00 (16020009-00)Rozkládací na lůžko 110 × 215 cm

OBÝVACÍ STĚN

5 999
8 499 ,-

Obývací stěna, korpus: ořech baltimore/
wenge; front: wenge/ořech baltimore, rozměry: 
300 × 190 × 42 cm, 03260320-00

Plánovaná sedací souprava, semiš, 
bez potažení zad, lehce čistitelný potahový 
materiál, širokovariabilní program, možnost 
výběru z typového plánu, ceny jsou uvedeny 
pro skupinu látek 10, 1004667-86 (01900015-10)

Výběr potahových 
materiálů ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

29 999,–

Úložný prostor
za příplatek

Rozkládací na lůžko
za příplatek

Křeslo

4 999,-

Výběr potahových 
materiálů

Sedací souprava 3-2, ekokůže, rozměry 3sedák: 216 × 86 × 92 cm, 2sedák: 184 × 86 × 92 cm, 100282900 (06890124-00)
Křeslo, rozměry: 118 × 86 × 92 cm, 
1002829-01 (06890124-01) - 6 499,-
Taburet, rozměry: 66 × 66 × 66 cm, 
1002829-02 (06890124-02) - 2 999,-

Výběr potahových 
materiálů

OBÝVACÍ STĚNA

12 999–

Sleva

27%

17 999 ,-

Obývací stěna, bílá / sklo, včetně 
osvětlení, 6 dílů, mnoho odkládacích 
ploch, rozměry: 290 × 200 × 45 cm, 
0511429-00 (20300002-00)

ROHOVÁ SEDACÍ S

9 9914 999 ,-

Nabídka platí od 26. 7. do 8. 8. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Nevztahuje se na nabídku z e-shopu www.asko.cz. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, 
dopravy a montáže, včetně DPH. Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační.  

3 999,-

Sedací souprava ve tvaru U, béžová látka s efektem broušené kůže, 
rozměry: 215–324 × 94 × 87 cm, lůžko 177 × 270 cm, 1002797-00 (06890008-38)
Křeslo, béžová látka s efektem broušené kůže, 
rozměry: 100 × 94 × 87 cm, 1002797-01 (06890008-39)

Úložný prostor

Výběr potahových 
materiálů SEDACÍ SOUPRAVA

19 999,–

Sleva

29%

28 350 ,-

6

ROHOVÁ SEDACÍ SOU

17 99
24 999 ,-
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Levá i pravá variantau U, 

cm, 

Včetně všech 
polštářů

Úložný prostor

SEDACÍ SOUPRAVA

16 999,–
22 999,-

Sleva

26%

Vč. potažení  zad

Úložný prostor

Včetně polštářů

Rozkládací na lůžko 
110 x 190 cm

4 999,-

Trojsedák, materiál: žinilka eva bordó, rozměry: 
230  ×  95  ×  80 cm, 1003412-00 (04680026-24)

Křeslo, rozkládací, rozměry: 
90  ×  85  ×  80 cm, 1003412-01 
(04680026-25) 

Dvousedák, rozkládací, 
rozměry: 160  ×  85  ×  80 cm, 
1003412-02 (04680026-27)

KŘESLO

3 499,–

4 899 ,- Sleva

28%

Výběr potahových 
materiálů

STĚNA

99,–

Sleva

29%

OBÝVACÍ STĚNA

4 999,–
6 899 ,-

Sleva

27%

Konferenční stolek, ořech baltimore / bílá, 
rozměry: 95 × 42 ×55 cm, 1005278-00, 01 
(02830329-00, 01)

KONFERENČNÍ STOLEK

999,–
1 399 ,-

Sleva

28%

TV stolek,  
rozměry: 130 × 40 × 50 cm, 
1003667-00 (39990133-00)

Konferenční stolek, 
tvrzené sklo, chrom,  
rozměry: 90 × 43 × 55 cm, 
1003502-00 (39990035-00)

KONFERENČNÍ STOLEK

1 199,–
1 499 ,-

Sleva

20%

Konferenční stolek, 
tvrzené sklo, nerez, rozměry: 120 × 42 × 70 cm, 
1003490-00 (39990030-00)

3 999,-

LETNÍ VÝPRODEJ

DACÍ SOUPRAVA

999,–

Sleva

33%

TV STOLEK

2 999,–

Sleva

26%

4 060 ,-

Obývací stěna, dub bardolino / bílá, 
rozměry: 240 × 184 × 50 cm, dostatek 
úložného prostoru, 1005204-00 
(00850113-00)

Zboží nezasíláme na dobírku. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží a elektrospotřebiče.
Slevy nelze kombinovat ani sčítat, platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 207P2_CZ.

SEDACÍ SOUPRAVA 3-2

11 499–

Sleva

33%

17 249 ,-

Sedací souprava, sokl ekokůže červená / sedák tkaná látka 
černo červená, odkládací deska černé sklo, rozměry: 165 × 250 cm, 
výška: 64–75 cm, 1003360-02 (10000001-04)

Výběr potahových 
materiálů

Včetně polštářů

Úložný prostor

7

ACÍ SOUPRAVA

999,–

Sleva

28%

KONFERENČNÍ STOLEK

599,–
839 ,-

Sleva

28%

207P2_CZ_6-7.indd   2 13.07.12   16:10



POSTEL

17 999,–
24999 ,-

Sleva

28%

Úložný prostor

Včetně polštářů

Výběr potahových 
materiálů

Postel,
micro šedá / přikrývka šedá kostka 

oboustranná, rozměry: 180 × 200 cm, 
sendvičová matrace, lamelový rošt

s polohovaním, s bederní výztuží, 
nohy kov ocel,

1004550-00, (04830107-00)

DVOULŮŽKO

11 999,–
19 999 ,-

Sleva

40%

Dvoulůžko,  
plocha lůžka: 180 × 200 cm, lamelový rošt s polohováním a s bederní výztuží, 

nohy buk masiv alu, možnost objednání v jiných
sestavách, volně vložená matrace,

1004546-00, (04830100-01)

Úložný prostor

Včetně polštářů

Výběr potahových 
materiálů

Dvoulůžko,
sokl ekokůže bílá / matrace bavlna 

černá - vzor, rozměry: 180 × 200 cm, PUR 
matrace, polohovací, otevírání z boku, nohy 

plast alu, 1004554-00, (04830111-00) 

Úložný prostor

Včetně polštářů

Výběr potahových 
materiálů

Včetně matrace
a roštu POSTEL

8 999,–
11 999 ,-

Sleva

25%

Postel, 
korpus ekokůže světle hnědá / matrace 
bavlna bílá - hnědý vzor, 140 × 200 cm, 
nohy kov chrom, záhlaví dva polštáře

na chromové tyči, úložný prostor, 
1002705-00, (20070004-01)

Včetně polštářů

Válenda, 
bavlna, matrace pružinová, pevná deska, 

rozměry: 80 x 200 cm, 
1004524-01, (04830039-16)

VÁLENDA

1 999,–
2 989 ,-

Sleva

32%

1004524-00, (04830039-15)

Úložný prostor

Výběr potahových 
materiálů

Postel, 
dub/černý kov, 180 × 200 cm, 
1003472-00, (39990019-00)

8

Šatní skříň,
korpus alpská bílá / fronty bílá mat a fialové sklo, rozměry: 271 × 210 × 58 cm,
posuvné dveře, vybavení 1 police, šatní tyč - výškově libovolně nastavitelné, možnost výběrů 
jiných dekorů a rozměrů, 1003144-88, (01040392-10)

LOŽNICOVÝ PROGRAM QUADRA
1003144-88, (01040392-10) 

Šíře 226 cm

ŠATNÍ SKŘÍŇ

9 999,–
13870 ,-

Sleva

27%

POSTEL

4 399,–
5 499 ,-

Sleva

20%

Nabídka platí od 26. 7. do 8. 8. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Nevztahuje se na nabídku z e-shopu www.asko.cz. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, 
dopravy a montáže, včetně DPH. Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační.  

ŠIROKÝ VÝBĚR 

ELEMENTŮ 

DVOULŮŽKO

10 999,–

Sleva

29%

15 499 ,-

207P2_CZ_8-9.indd   8 13.07.12   15:43

LOŽNICE

7 999,–
11 499 ,-

Sleva

30%

Ložnice,  
francouzský ořech / alpská bílá,
rozměry: 225 × 210 × 58 cm, plocha 
lůžka: 80 × 200 cm, 5 dveří, 3 zásuvky, 
1 zrcadlo, 2 kusy, nočních stolků, 
2 zásuvky, 
1005432-00, (03100263-00)

3 799,- 

Komoda,  
francouzský ořech / alpská 
bílá,rozměry: 130 × 82 × 38 cm, 
2-dveřová, 5 zásuvek, 
1005432-01, (03100263-01)

Rohová ložnice,  
ořech baltimore / bílá, rozměry: 

350 × 205 × 226 cm, plocha lůžka: 
180 × 200 cm, s přemostěním, čelo dvoulůžka 

- lišta, MDF, kovové pojezdy zásuvek,
bez matrace a roštu, komoda za příplatek, 

1003882-00, (00100006-00)

ROHOVÁ LOŽNICE

9 999,–
15999 ,-

Sleva

37%

ŠATNÍ SKŘÍŇ

3 777,–
5 499 ,-

Sleva

31%

Šatní skříň
s posuvnými dveřmi,  

bílá/dub sonoma, 
rozměry: 

170 × 190 × 61 cm, 
0531121-00,

(03260318-00)

Šatní skříň,  
ořech, rozměry: 

81 × 177 × 52 cm, 2-dveřová, 
1 police a šatní tyč, plastové 

alu úchytky, 
0550387-00, (10170003-00)

ŠATNÍ SKŘÍŇ

999,–
1799 ,-

Sleva

44%

Šatní skříň,
bílá /

ostružina, 
rozměry:

181 × 199 × 56 cm, 
4-dveřová,

2 šuplíky,
zrcadlo,

5004892-01
(01040419-00)

ŠATNÍ SKŘÍŇ

5 999,-
8490,-

Sleva

29%

NOSNOST

130

LAMELOVÝ ROŠT

1 899,–
2 499 ,-

Sleva

24%
Lamelový  
polohovatelný rošt,  
rozměry: 90 ×  200 cm 
28 pružných lamel
uložených v pouzdrech, 
stabilní masivní rám,  
5 zón, 
1002291-01,
(01120105-01)

ROŠT

899,–
1 199,-

Sleva

25%
Lamelový pevný rošt 
rozměry: 90 × 200 cm, 
3 zóny nastavení  
tuhosti beder, 
nosnost 100 kg, 
1002275-00
(01120103-00)

ŠATNÍ SKŘÍŇ

7 699,–
9 999,-

Sleva

23%

Šatní skříň,  
dub samerberg, 

rozměry: 
270×220×58 cm, 

otočné dveře,  
vnitřní police a 

šatní  
tyč,  2 zrcadla  

1002025-00, 
(03100072-00)

NOSNOST

120
ZÓNY

Duo, 

rozměry: 90 × 200 cm,  
polyurethanová
pěna, 3 anatomické  
zóny v bederní části  
s výstuhou, 
1002923-00, (02200022) MATRACE

2 499,–
3 999,-

Sleva

37%

NOSNOST

90

MATRACE

899,–
1 699 ,-

Sleva

47%
Hana,
90 × 200 cm, 
pěnová matrace, 
tzv. masažní 
nopky pro lepší 
prokrvení kůže 
při spánku, 
potah: tkaná 
textílie bez 
proševu, 1003974-
00, (00550054)

9  

NOSNOST

100

Bioplus, 
rozměry: 
90 × 200 cm,  
kvalitní matrace
z BIO pěny,
1003913-00,  
(00560030-00)

Zboží nezasíláme na dobírku. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží a elektrospotřebiče.
Slevy nelze kombinovat ani sčítat, platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 207P2_CZ.

MATRACE

3 499,–

Sleva

30%

4 999 ,-

207P2_CZ_8-9.indd   9 13.07.12   15:27



POSTEL

17 999,–
24999 ,-

Sleva

28%

Úložný prostor

Včetně polštářů

Výběr potahových 
materiálů

Postel,
micro šedá / přikrývka šedá kostka 

oboustranná, rozměry: 180 × 200 cm, 
sendvičová matrace, lamelový rošt

s polohovaním, s bederní výztuží, 
nohy kov ocel,

1004550-00, (04830107-00)

DVOULŮŽKO

11 999,–
19 999 ,-

Sleva

40%

Dvoulůžko,  
plocha lůžka: 180 × 200 cm, lamelový rošt s polohováním a s bederní výztuží, 

nohy buk masiv alu, možnost objednání v jiných
sestavách, volně vložená matrace,

1004546-00, (04830100-01)

Úložný prostor

Včetně polštářů

Výběr potahových 
materiálů

Dvoulůžko,
sokl ekokůže bílá / matrace bavlna 

černá - vzor, rozměry: 180 × 200 cm, PUR 
matrace, polohovací, otevírání z boku, nohy 

plast alu, 1004554-00, (04830111-00) 

Úložný prostor

Včetně polštářů

Výběr potahových 
materiálů

Včetně matrace
a roštu POSTEL

8 999,–
11 999 ,-

Sleva

25%

Postel, 
korpus ekokůže světle hnědá / matrace 
bavlna bílá - hnědý vzor, 140 × 200 cm, 
nohy kov chrom, záhlaví dva polštáře

na chromové tyči, úložný prostor, 
1002705-00, (20070004-01)

Včetně polštářů

Válenda, 
bavlna, matrace pružinová, pevná deska, 

rozměry: 80 x 200 cm, 
1004524-01, (04830039-16)

VÁLENDA

1 999,–
2 989 ,-

Sleva

32%

1004524-00, (04830039-15)

Úložný prostor

Výběr potahových 
materiálů

Postel, 
dub/černý kov, 180 × 200 cm, 
1003472-00, (39990019-00)

8

Šatní skříň,
korpus alpská bílá / fronty bílá mat a fialové sklo, rozměry: 271 × 210 × 58 cm,
posuvné dveře, vybavení 1 police, šatní tyč - výškově libovolně nastavitelné, možnost výběrů 
jiných dekorů a rozměrů, 1003144-88, (01040392-10)

LOŽNICOVÝ PROGRAM QUADRA
1003144-88, (01040392-10) 

Šíře 226 cm

ŠATNÍ SKŘÍŇ

9 999,–
13870 ,-

Sleva

27%

POSTEL

4 399,–
5 499 ,-

Sleva

20%

Nabídka platí od 26. 7. do 8. 8. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Nevztahuje se na nabídku z e-shopu www.asko.cz. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, 
dopravy a montáže, včetně DPH. Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační.  

ŠIROKÝ VÝBĚR 

ELEMENTŮ 

DVOULŮŽKO

10 999,–

Sleva

29%

15 499 ,-

207P2_CZ_8-9.indd   8 13.07.12   15:43

LOŽNICE

7 999,–
11 499 ,-

Sleva

30%

Ložnice,  
francouzský ořech / alpská bílá,
rozměry: 225 × 210 × 58 cm, plocha 
lůžka: 80 × 200 cm, 5 dveří, 3 zásuvky, 
1 zrcadlo, 2 kusy, nočních stolků, 
2 zásuvky, 
1005432-00, (03100263-00)

3 799,- 

Komoda,  
francouzský ořech / alpská 
bílá,rozměry: 130 × 82 × 38 cm, 
2-dveřová, 5 zásuvek, 
1005432-01, (03100263-01)

Rohová ložnice,  
ořech baltimore / bílá, rozměry: 

350 × 205 × 226 cm, plocha lůžka: 
180 × 200 cm, s přemostěním, čelo dvoulůžka 

- lišta, MDF, kovové pojezdy zásuvek,
bez matrace a roštu, komoda za příplatek, 

1003882-00, (00100006-00)

ROHOVÁ LOŽNICE

9 999,–
15999 ,-

Sleva

37%

ŠATNÍ SKŘÍŇ

3 777,–
5 499 ,-

Sleva

31%

Šatní skříň
s posuvnými dveřmi,  

bílá/dub sonoma, 
rozměry: 

170 × 190 × 61 cm, 
0531121-00,

(03260318-00)

Šatní skříň,  
ořech, rozměry: 

81 × 177 × 52 cm, 2-dveřová, 
1 police a šatní tyč, plastové 

alu úchytky, 
0550387-00, (10170003-00)

ŠATNÍ SKŘÍŇ

999,–
1799 ,-

Sleva

44%

Šatní skříň,
bílá /

ostružina, 
rozměry:

181 × 199 × 56 cm, 
4-dveřová,

2 šuplíky,
zrcadlo,

5004892-01
(01040419-00)

ŠATNÍ SKŘÍŇ

5 999,-
8490,-

Sleva

29%

NOSNOST

130

LAMELOVÝ ROŠT

1 899,–
2 499 ,-

Sleva

24%
Lamelový  
polohovatelný rošt,  
rozměry: 90 ×  200 cm 
28 pružných lamel
uložených v pouzdrech, 
stabilní masivní rám,  
5 zón, 
1002291-01,
(01120105-01)

ROŠT

899,–
1 199,-

Sleva

25%
Lamelový pevný rošt 
rozměry: 90 × 200 cm, 
3 zóny nastavení  
tuhosti beder, 
nosnost 100 kg, 
1002275-00
(01120103-00)

ŠATNÍ SKŘÍŇ

7 699,–
9 999,-

Sleva

23%

Šatní skříň,  
dub samerberg, 

rozměry: 
270×220×58 cm, 

otočné dveře,  
vnitřní police a 

šatní  
tyč,  2 zrcadla  

1002025-00, 
(03100072-00)

NOSNOST

120
ZÓNY

Duo, 

rozměry: 90 × 200 cm,  
polyurethanová
pěna, 3 anatomické  
zóny v bederní části  
s výstuhou, 
1002923-00, (02200022) MATRACE

2 499,–
3 999,-

Sleva

37%

NOSNOST

90

MATRACE

899,–
1 699 ,-

Sleva

47%
Hana,
90 × 200 cm, 
pěnová matrace, 
tzv. masažní 
nopky pro lepší 
prokrvení kůže 
při spánku, 
potah: tkaná 
textílie bez 
proševu, 1003974-
00, (00550054)

9  

NOSNOST

100

Bioplus, 
rozměry: 
90 × 200 cm,  
kvalitní matrace
z BIO pěny,
1003913-00,  
(00560030-00)

Zboží nezasíláme na dobírku. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží a elektrospotřebiče.
Slevy nelze kombinovat ani sčítat, platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 207P2_CZ.

MATRACE

3 499,–

Sleva

30%

4 999 ,-

207P2_CZ_8-9.indd   9 13.07.12   15:27



10
Nabídka platí od 26. 7. do 8. 8. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Nevztahuje se na nabídku z e-shopu www.asko.cz. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, 

dopravy a montáže, včetně DPH. Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. 

Šířka 260 cm

CENA ZA KOMPLET

37 499,–58 100 ,-

Sleva

35%

Včetně !

Včetně !

Šířka 180 cm

CENA ZA BĚŽNÝ METR

od 8 399,–

CENA ZA KOMPLET

13 999,–
5 199 ,-

KUCHYŇSKÝ BLOK

2 999,–

Sleva

42%

Kuchyňský blok,  
vanilka melamin, 

rozměry: šířka 180 cm, 
bez elektrospotrebičů, 

1005222-00
(00850099-04)

Kuchyňská sestava, 
fronty: červená vysoký 

lesk, korpus: tmavý dub, 
hladké provedení dvířek, 

vysokolesklé fólie, cena za 
vyobrazenou sestavu bez 

elektrospotřebičů, baterie 
a dřezu, za příplatek 

možnost doplnění různých 
sestav

Plánovaná kuchyně  
VEGA, korpus: 

vanilka, přední plocha: 
woodline creme, rovné 
a pravoúhlé linie, živé  

barvy a dřevěné 
dekory ve vodorovné 
textuře, bez doplňků, 

elektrospotřebičů, 
baterie a dřezu

CENA ZA BĚŽNÝ METR

od 6 999,–

Široký výběr dekorů  

pracovních desek  
a korpusů

Vysoká odolnost 

proti poškrábání

Snadná údržba

Vysoký lesk

Kuchyňská sestava Sky, 
moderní kuchyně, fronty: 
MDF potažené polymerovou 
fólií vysoce lesklé, korpusy 
v matné bílé, sestava je 
plánovatelná do jakéhokoliv 
prostoru

Včetně !

Včetně !

Včetně !

ENERGET.
TŘÍDA 

A

ENERGET.
TŘÍDA 

A

Výběr ze  
6 frontů

 

Včetně 
vestavěných 
spotřebičů!

CHLADNIČKA

TROUBA

DIGESTOŘ

VARNÁ DESKA 
(OCELOVÁ)

MYČKA

207P2_CZ_10-11.indd   10 13.07.12   15:59

11  

kitchens by ASKO NÁBYTEK

Zboží nezasíláme na dobírku. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží a elektrospotřebiče. Slevy nelze kombinovat ani sčítat,
platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 207P2_CZ.

1/ Jídelní židle, 1002775-01 (16020021-01)
2/ Komoda, rozměry: 194 × 80 × 47 cm, 1002775-02 (16020021-02)
3/ Zrcadlo, rozměry: 170 × 48 × 5 cm, 1002775-03 (16020021-03)
4/ Jídelní stůl, rozměry: 166 × 73 × 92 cm, 1002775-00 (16020021-00)
5/ Vitrína, rozměry: 121 × 184 × 47 cm, 1002775-04 (16020021-04)
6/ TV stolek, rozměry: 140 × 58 × 48 cm, 1002775-06 (16020021-06) JÍDELNÍ ŽIDLE

1 499,–
1999 ,-

Sleva

25%

BIANCO MODERNÍ PROGRAM OBÝVACÍCH POKOJŮ A JÍDELEN
bílá vysoký lesk, úchytky a přední plochy zdobené skleněnou bižutérií, nožky kovové/chrom

4 6 999,-

5 9 999,-

1 1 499,-

2 8 999,-

3 2 999,-

5 599,-

Jídelní set 1+4, buk, stříbrná,  
rozměry: stůl 110 × 76 × 70 cm,  

židle 40 × 85 × 43 cm,  
1002623/00  

(39880008-00)

Jídelní set 1+4,  
jádrový buk, látka terakota,  

rozměry stůl: 80 × 80 × 75 cm, židle: 
40 × 84 × 40 cm,  

1004142-00  
(06880018-00)

JÍDELNÍ SET 1+4

1 999,–
3 499 ,-

Sleva

42%

1299 ,-
ŽIDLE

899,–

Sleva

30%

Barové křeslo,  
umělá kůže, chrom,  

rozměry:  
45 × 94-115 × 50 cm,  

výška nastavitelná, 
1005663-00, 01 

(39990145-00, 01) 

ŽIDLE

999,–
1 399 ,-

Sleva

28%

JÍDELNÍ SET 1+4

2 999,–
3 999 ,-

Sleva

25%

ŽIDLE

499,–
649 ,-

Sleva

23%

SKLÁDACÍ STOLIČKA

99,–
129 ,-

Sleva

23%

ŽIDLE

699,–
999 ,-

Sleva

30%

SKLÁDACÍ ŽIDLE

199,–
249 ,-

Sleva

20%

BAROVÁ ŽIDLE

799,–
999 ,-

Sleva

20%

Skládací stolička,  
rozměry: 30 × 46 × 30 cm,  

ocelová konstrukce,  
1003614-00, 01 

(39990117-00, 01)

Židle, ekokůže,  
rozměry: 40 × 87 × 41 cm, 

ocelová konstrukce, 
výška sedáku 46 cm,  

1003584-00, 01 
(39990079-00, 01)

Židle, umělá kůže,  
rozměry: 55×93-115×52 cm

chromované nohy,
barva: fialová, béžová,  

černá 1004878-00, 01, 02 
(39330001-00, 01, 02)

Jídelní židle, masívní 
dřevo / tkaná látka,  

39 × 97 × 40 cm  
1004115-00, 01 

(06880009-05, 06)

Židle,  
látka micra/dřevo,  

0510304-01, 02
(23020003-01, 02)

Židle,  černá/černá,  
černá/bílá   

kovová konstrukce,  
1002678-00, 01 

(39880031-00, 01)

Barová židle,  
PVC / kovová  

konstrukce,  
rozměry:  

44 × 69 × 45 cm,  
výšk. nastavitelná,  

1002629-00, 01 
(39880012-00, 01)

1 999 ,-

BAROVÉ KŘESLO

1 599,–

Sleva

20%
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10
Nabídka platí od 26. 7. do 8. 8. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Nevztahuje se na nabídku z e-shopu www.asko.cz. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, 

dopravy a montáže, včetně DPH. Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. 

Šířka 260 cm

CENA ZA KOMPLET

37 499,–58 100 ,-

Sleva

35%

Včetně !

Včetně !

Šířka 180 cm

CENA ZA BĚŽNÝ METR

od 8 399,–

CENA ZA KOMPLET

13 999,–
5 199 ,-

KUCHYŇSKÝ BLOK

2 999,–

Sleva

42%

Kuchyňský blok,  
vanilka melamin, 

rozměry: šířka 180 cm, 
bez elektrospotrebičů, 

1005222-00
(00850099-04)

Kuchyňská sestava, 
fronty: červená vysoký 

lesk, korpus: tmavý dub, 
hladké provedení dvířek, 

vysokolesklé fólie, cena za 
vyobrazenou sestavu bez 

elektrospotřebičů, baterie 
a dřezu, za příplatek 

možnost doplnění různých 
sestav

Plánovaná kuchyně  
VEGA, korpus: 

vanilka, přední plocha: 
woodline creme, rovné 
a pravoúhlé linie, živé  

barvy a dřevěné 
dekory ve vodorovné 
textuře, bez doplňků, 

elektrospotřebičů, 
baterie a dřezu

CENA ZA BĚŽNÝ METR

od 6 999,–

Široký výběr dekorů  

pracovních desek  
a korpusů

Vysoká odolnost 

proti poškrábání

Snadná údržba

Vysoký lesk

Kuchyňská sestava Sky, 
moderní kuchyně, fronty: 
MDF potažené polymerovou 
fólií vysoce lesklé, korpusy 
v matné bílé, sestava je 
plánovatelná do jakéhokoliv 
prostoru

Včetně !

Včetně !

Včetně !

ENERGET.
TŘÍDA 

A

ENERGET.
TŘÍDA 

A

Výběr ze  
6 frontů

 

Včetně 
vestavěných 
spotřebičů!

CHLADNIČKA

TROUBA

DIGESTOŘ

VARNÁ DESKA 
(OCELOVÁ)

MYČKA

207P2_CZ_10-11.indd   10 13.07.12   15:59
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kitchens by ASKO NÁBYTEK

Zboží nezasíláme na dobírku. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží a elektrospotřebiče. Slevy nelze kombinovat ani sčítat,
platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 207P2_CZ.

1/ Jídelní židle, 1002775-01 (16020021-01)
2/ Komoda, rozměry: 194 × 80 × 47 cm, 1002775-02 (16020021-02)
3/ Zrcadlo, rozměry: 170 × 48 × 5 cm, 1002775-03 (16020021-03)
4/ Jídelní stůl, rozměry: 166 × 73 × 92 cm, 1002775-00 (16020021-00)
5/ Vitrína, rozměry: 121 × 184 × 47 cm, 1002775-04 (16020021-04)
6/ TV stolek, rozměry: 140 × 58 × 48 cm, 1002775-06 (16020021-06) JÍDELNÍ ŽIDLE

1 499,–
1999 ,-

Sleva

25%

BIANCO MODERNÍ PROGRAM OBÝVACÍCH POKOJŮ A JÍDELEN
bílá vysoký lesk, úchytky a přední plochy zdobené skleněnou bižutérií, nožky kovové/chrom

4 6 999,-

5 9 999,-

1 1 499,-

2 8 999,-

3 2 999,-

5 599,-

Jídelní set 1+4, buk, stříbrná,  
rozměry: stůl 110 × 76 × 70 cm,  

židle 40 × 85 × 43 cm,  
1002623/00  

(39880008-00)

Jídelní set 1+4,  
jádrový buk, látka terakota,  

rozměry stůl: 80 × 80 × 75 cm, židle: 
40 × 84 × 40 cm,  

1004142-00  
(06880018-00)

JÍDELNÍ SET 1+4

1 999,–
3 499 ,-

Sleva

42%

1299 ,-
ŽIDLE

899,–

Sleva

30%

Barové křeslo,  
umělá kůže, chrom,  

rozměry:  
45 × 94-115 × 50 cm,  

výška nastavitelná, 
1005663-00, 01 

(39990145-00, 01) 

ŽIDLE

999,–
1 399 ,-

Sleva

28%

JÍDELNÍ SET 1+4

2 999,–
3 999 ,-

Sleva

25%

ŽIDLE

499,–
649 ,-

Sleva

23%

SKLÁDACÍ STOLIČKA

99,–
129 ,-

Sleva

23%

ŽIDLE

699,–
999 ,-

Sleva

30%

SKLÁDACÍ ŽIDLE

199,–
249 ,-

Sleva

20%

BAROVÁ ŽIDLE

799,–
999 ,-

Sleva

20%

Skládací stolička,  
rozměry: 30 × 46 × 30 cm,  

ocelová konstrukce,  
1003614-00, 01 

(39990117-00, 01)

Židle, ekokůže,  
rozměry: 40 × 87 × 41 cm, 

ocelová konstrukce, 
výška sedáku 46 cm,  

1003584-00, 01 
(39990079-00, 01)

Židle, umělá kůže,  
rozměry: 55×93-115×52 cm

chromované nohy,
barva: fialová, béžová,  

černá 1004878-00, 01, 02 
(39330001-00, 01, 02)

Jídelní židle, masívní 
dřevo / tkaná látka,  

39 × 97 × 40 cm  
1004115-00, 01 

(06880009-05, 06)

Židle,  
látka micra/dřevo,  

0510304-01, 02
(23020003-01, 02)

Židle,  černá/černá,  
černá/bílá   

kovová konstrukce,  
1002678-00, 01 

(39880031-00, 01)

Barová židle,  
PVC / kovová  

konstrukce,  
rozměry:  

44 × 69 × 45 cm,  
výšk. nastavitelná,  

1002629-00, 01 
(39880012-00, 01)

1 999 ,-

BAROVÉ KŘESLO

1 599,–

Sleva

20%
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Kancelářské křeslo,
umělá kůže: černá / bílá

rozměry: 
58 × 92–102 × 59 cm,

s područkami,
1003543-00, 01

(39990060-00, 01)

Nabídka zboží platí od 26. 7. do 8. 8. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Nevztahuje se na nabídku z e-shopu
ww.asko.cz. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy, montáže, včetně DPH. Na přání zákazníka zajistíme dopravu 
i montáž. Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného zboží, uvedené rozměry jsou orientační.  Zboží 
nezasíláme na dobírku. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží a elektrospotřebiče. Slevy nelze kombinovat ani sčítat, platí pouze na nově 
uzavřené zakázky.

OTEVŘENO 7 DNÍ V TÝDNU

M A I L

info@asko-nabytek.cz
I N F O L I N K A

tel.: 800 400 201 www.asko.cz

PRAHA-ŠTĚRBOHOLY 
NC EUROPARK
Nákupní 444 
Centrála: 222 810 111
      

BRNO-MODŘICE 
NC Olympia
U Dálnice 777 
Centrála: 547 426 911
 

CHOMUTOV-OTVICE 
NC Otvice
Obchodní zóna 261 
Centrála: 474 723 111
 

ZNOJMO
NC vedle Baumaxu
Dobšická 3675/30
Centrála: 515 140 111  
 

TÁBOR 
NC u Hypernovy 
Soběslavská 3073
Centrála: 383 831 011
 

HRADEC KRÁLOVÉ 
Nákupní zóna TESCO
Rašínova 1669
Centrála: 494 947 111
 

PLZEŇ 
Nákupní centrum
U Letiště 2/1074 
Centrála: 373 737 911
 

ZLÍN 
CENTRO Retail Park
3. května 1205
Centrála: 575 759 111
 

TEPLICE 
NC Olympia
Srbická 464
Centrála: 414 122 211
 

MLADÁ BOLESLAV 
NC Olympia
Jičínská ulice

Centrála: 322 321 511

PC stůl,
horní deska , černá - vysoký lesk MDF,  

kovová konstrukce šedá,rozměry:
85×48×80 cm, ze dvou částí

- jeden díl na kolečkách, nastavitelný, 
 8201312-01

(30350012-01) 

Psací/PC stůl do postele, kovová  
konstrukce, barva tmavá wenge / bílá, 

 rozměry: 60 × 20–23–26 × 35 cm, 
1003542-00, 01 (39990057-00, 01)

Kancelářské křeslo,
umělá kůže, černá, bílá,  

rozměry: 64 × 110 - 120 / 73 cm,
s područkami,
na kolečkách,

výškově nastavitelná,  
1002652-01, 00  

(39880021-01, 00)   

Kancelářské křeslo,
umělá kůže černá,  

rozměry: 66 × 109 - 117/66 cm, 
s područkami, 
na kolečkách,  

výškově nastavitelná,
1003579-00 

(39990071-00)

1/ Komoda, rozměry: 104 x 78 x 42 cm, 1003202-01 (03260267-01) - 2 199,- 
2/ Police, rozměry: 89 × 15 × 22 cm, 1003202-09 (03260267-09) - 399,-
3/ Kombinovaná police, rozměry: 114 × 40 × 30 cm, 1003202-12 (03260267-12) - 1 099,- 
4/ PC stůl, rozměry: 114 x 74 x 60 cm, 1003202-11 (03260267-11) - 1 699,- 
5/ Regál, rozměry: 50 × 187 × 42 cm, 1003202-03 (03260267-03) - 1 699,- 
6/ Skříň, rozměry: 95 × 187 × 60 cm, 1003202-04 (03260267-04) - 3 999,-  
7/ Postel, rozměry: 90 x 200 cm, 1003202-06 (03260267-06) - 2 799,- 
8/ Úložný prostor, rozměry: 99 x 22 x 60 cm, 1003202-08 (03260267-08) - 999,- 
9/ Rohová skříň, rozměry: 91 ×186 × 91 cm, 1003202-05 (03260267-05) - 4 499,-  
10/ Noční stolek, rozměry: 50 × 41 × 42 cm, 1003202-07 (03260267-07) - 899,-

Široký výběr komponentů

V oblíbené klučičí barvě námořnická modrá, úchytky z hrubého provazu

Variabilní program pro dětský pokoj, dekor javor/námořnická modrá, 1003202-.. (03260267-..) 

PC STŮL

1 699,–
2 799 ,-

Sleva

39%

1

2

3

4

5

6

7

8

KANCELÁŘSKÉ KŘESLO

1 199,–
1 699 ,-

Sleva

29%

PC STŮL

1 899,–
2 599 ,-

Sleva

26%

PC STŮL

1 499,–
2 469 ,-

Sleva

39%

KANCELÁŘSKÉ KŘESLO

2 499,–
3 499 ,-

Sleva

28%

PC STŮL

299,–
399 ,-

Sleva

25%

KANCELÁŘSKÉ KŘESLO

899,–
1 199,-

Sleva

25%

PC stůl, dekor ořech / bílá, rozměry: 
140 × 76 × 60 cm, odkládací police na klávesnici,  

mnoho úložného
prostoru,  

1002782-00  
(20240002-00) i v bílém

provedení

Kanc. křeslo, 
PVC, ekokůže, 

kolečka, područky, 
polohovatelné 

002646-00 
(39880020-00)

KANCELÁŘSKÉ KŘESLO

1 499,–
1 899 ,-

Sleva

21%

NA ZAHRADNÍ NÁBYTEKaž
SLEVA
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